
Le nostre indicazioni si basano sulle attuali conoscenze della ricerca e consigliano nella maniera migliore l’acquirente/l’utilizzatore, ma rimangono senza obbligo ed esigono un 
adattamento ai campi di utilizzazione e alle condizioni di applicazione. L’acquirente/utilizzatore decide autonomamente sull’idoneità e sul campo d’impiego; consigliamo quindi di 
fare un campione per esaminare la idoneità del prodotto. Per il resto valgono le nostre condizioni di vendita. Le schede tecniche che riportano una data precedente non sono più 
valide. Con riserva di approntare modifiche rispetto le confezioni, tinte e gradi di brillantezza.

Scheda tecnica

Isolierspray 4124

Spray isolante al solvente per interno ed esterno per il fai-da-te e il professionista

Indicazioni generali Vernice spray bianca ad essiccazione rapida per isolare e coprire macchie su 
muratura e legno. Isola soprattutto le macchie che traspaiono quando si 
ridipingono le pareti e che non possono essere coperte in modo permanente. 
Macchie di acqua, nicotina, matite colorate, fuliggine e bruciature vengono 
isolate in modo coprente e non possono più essere dissolte dalla mano di 
pittura successiva. Ottimo potere coprente, ottima distensione, resistente 
all'ingiallimento.

Caratteristiche particolari e 
norme

Resistenza alle temperature fino a 80 °C

Campi di applicazione Utilizzo sia all' interno che all' esterno.

Non adatto per supporti attaccati da solventi (es. polistirolo).

Sovraverniciabile con tutte le comuni vernici e pitture a dispersione.

Istruzioni di lavorazione È necessario che il prodotto, l'oggetto e la temperatura ambiente siano 
di almeno +10 °C.
Le condizioni ottimali per lavorazione sono comprese tra 10 - 30 °C  con 
un’umidità relativa dell’aria tra il 40 - 80 %.

Aprire il tappo inserendo un cacciavite nell'incisione e ruotandolo.

Agitare bene il barattolo per 2 minuti prima di utilizzarlo. La pallina di 
miscelazione deve essere udibile. Agitare occasionalmente anche 
durante l'uso.
Distanza di spruzzatura: 30 cm
Evitare l'esposizione diretta ai raggi solari e al vento durante la 
lavorazione.

Spruzzare con passaggi incrociati.

Se necessario, effettuare una seconda applicazione a spruzzo; attendere 
qualche minuto, ma non più di 30 minuti. Meglio più strati sottili che 
uno spesso.

Dopo l’uso mettere la confezione a testa in giù e svuotare la testina 
spruzzatrice, fino a quando non fuoriesce solo del gas, in modo tale che 
la valvola non si incolli.

Verificare l'effetto isolante applicando una mano di prova.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

LAVORAZIONE
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Isolierspray

Si deve assolutamente evitare una sollecitazione prematura causata 
dalla pioggia o dalla rugiada!
Coprire accuratamente le aree che non devono essere rivestite.
Si devono verificare la tonalità del colore, la compatibilità e l'adesione 
con il supporto con delle superfici di prova.
Qualsiasi cambiamento nel processo di lavorazione o nelle condizioni 
ambientali, l'inosservanza delle avvertenze o l'uso di prodotti non 
elencati possono incidere negativamente sul risultato. Questi 
cambiamenti comportano problemi al film e di adesione, oltre a 
compromettere la resistenza agli agenti atmosferici e la stabilità delle 
tinte.

Metodo di applicazione Quantità per applicazione per mano (ml/m²) ca. 70 - 100

La forma e le condizioni superficiali dell'oggetto e il tipo di applicazione 
influenzano il consumo effettivo del prodotto. Solo eseguendo prima 
un’applicazione di prova è possibile determinare i valori di consumo esatti.

Tempi di essiccazione
(a 23 °C e con il 50 % di umidità 
relativa)

Fuori polvere (ISO 1517) ca. 10 minuti

Sovraverniciabile ca. 1 ora/e

I tempi menzionati rappresentano valori indicativi. L'essiccazione dipende 
dal fondo, spessore dello strato di vernice, temperatura, circolazione dell'aria 
e l'umidità relativa dell’aria.
Evitare l’esposizione diretta al sole!

Tipo di supporto Supporti minerali (intonaci, calcestruzzo), pannelli in cartongesso, legno

Qualità del supporto Il supporto deve essere asciutto, pulito, stabile, privo di sostanze distaccanti 
come grasso, cera, silicone, resina, ecc. e privo di polvere di legno; inoltre è 
necessario verificare l'idoneità alla verniciatura.

Preparazione del supporto Lavare sporco di nicotina e macchie di fuliggine o grasso con Entfetter (7233) 
e lasciare asciugare bene.
Vecchi strati di vernice:
Carteggiare vecchi strati di vernice portanti con grana 120 e pulire. Non 
rimuovere vecchi strati di vernice non portanti.

Applicazione del prodotto 1 – 2 x Isolierspray (4124)

Verniciatura successiva Sovraverniciabile con tutte le comuni vernici e pitture a dispersione.

Confezioni 150 ml, 400 ml

Tonalità / gradi di brillantezza Tonalità standard:
Weiß (4124040364)

Prodotti complementari Entfetter (7233)
Consultare le corrispondenti schede tecniche dei prodotti.
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CICLO DI VERNICIATURA

INDICAZIONI PER GLI ORDINI
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Isolierspray

Durata / Magazzinaggio Almeno 3 anno/i in confezioni originariamente sigillate.
Conservare in luogo protetto da umidità, esposizione diretta ai raggi solari, 
gelo e temperature elevate (superiori ai 30 °C).
Conservare in luogo ben ventilato.

Indicazioni tecniche di 
sicurezza

La bomboletta spray e' sotto pressione.
Proteggere dall’irradiazione solare diretta e dalle temperature al di sotto dei 
5 °C e al di sopra dei 50 °C.
Tenere gli spruzzi lontano dal corpo.
Non mangiare, bere o fumare durante il lavoro.
Non spruzzare contro le fiamme o su oggetti incandescenti.
Non forzare l'apertura o bruciare nemmeno dopo l'uso.
Assicurare una buona ventilazione durante la lavorazione e l'essiccazione.
Durante i lavori di carteggiatura utilizzare filtri anti-polvere P2 / P3. Non 
inalare i vapori prodotti dall’applicazione a spruzzo. Utilizzare il filtro 
combinato A2 / P2 e gli occhiali di protezione.
Per ulteriori informazioni sulla sicurezza durante il trasporto, stoccaggio e la 
manipolazione come anche lo smaltimento, consultare la relativa scheda di 
sicurezza. È possible scaricare l´attuale versione dal sito www.adler-
lacke.com.

ULTERIORI INDICAZIONI

1-0 ZKL 4124 | 01/26 Pagina 3 di 3


